

Утверждаю
и. о. Директора ГУ ТО «Северо – Агеевский
психоневрологический интернат»
Е.А. Рыбин



Отчет о проделанной работе учреждения перед Попечительским советом за 2021 год

Прошедший год принес немало трудностей и хлопот, но благодаря слаженной работе нашего дружного коллектива все намеченные планы были выполнены. Для получателей социальных услуг, нашими сотрудниками была проведена большая работа по улучшению качества жизни, эмоционального и психологического состояния. Для поддержания физического здоровья проводились физкультурно – оздоровительные мероприятия, занятия в кружках по интересам и многое другое. Нашими сотрудниками оказывались социально-бытовые, социально-медицинские, социально-гигиенические, социально-правовые и другие услуги. Большое внимание уделяется вопросам безопасности жизнедеятельности получателей социальных услуг.

Огромная работа проводится нашим медицинским персоналом. В учреждении проживают 305 инвалидов и людей с ограниченными возможностями. В рамках программы СДУ ведется систематический контроль, за физическим состоянием получателей социальных услуг. По назначению врача, в учреждении граждане получают амбулаторное лечение, проходят курсы массажа, ЛФК, занятия на тренажерах, систематически проводятся занятия с психологом. В 2021 году 280 получателей социальных услуг прошли диспансеризацию, по результатам обследования 26 гражданам был проведен второй этап диспансеризации: консультации эндокринолога, УЗИ молочных желез с последующей консультацией онколога и маммолога, дообследование после флюорографии легких, и консультации фтизиатра. Данные рекомендаций, были выполнены. Согласно национального календаря профилактических прививок, в интернате ведется контроль за выполнением

плана прививок с привлечением работников «Агеевской амбулатории». Проводилась вакцинация против пневмококковой инфекции, против гепатита «В», Кори, АДС. По эпидемиологическим показаниям в феврале, марте 2021 года, была проведена вакцинация всем нашим проживающим от COVID – 19, в ноябре месяце прошла ревакцинация. На каждого проживающего составлена индивидуальная программа предоставления социальных услуг и индивидуальный план ухода, выполнение которого направлено на сохранение и восстановление самостоятельности, заботе о личной безопасности, создание отношений доверия и взаимного уважения к сотрудникам учреждения. Проводилась типизация. Согласно ИПРА нашим проживающим были приобретены технические средства реабилитации. За прошедший год было получено: кресло – коляска комнатная – 17 шт., кресло – коляска прогулочная – 19 шт., трость – 13 шт., костыли – 12 шт., ходунки – 4 шт., матрасы – противопролежневые – 6 шт., протезы нижних конечностей – 7 шт., на 95 человек – подгузников, абсорбирующее белье – пеленки (11696 шт.), ортопедической обуви – 41 пара.

С целью предотвращения межличностных конфликтов, на основе общности интересов, с учетом коммуникативных способностей наших проживающих, существенная роль отводится бытовому устройству и комфортным условиям проживания.

В прошедшем году нашим психологом была проведена работа по следующим направлениям: 1. Психодиагностика (определение психоэмоционального статуса, вновь поступающего в интернат). Были взяты биографические данные, проведена оценка сохраненных психических функций, реабилитационных мероприятий, в которых способен участвовать данный проживающих; 2. Психокоррекция. Проведены психокоррекционные занятия, психологические консультации (по запросу), психологические игры и тренинги. В работе были использованы следующие технологии: гимнастика мозга, нейрогимнастика, музыкотерапия, изотерапия, арт – терапия (пластинография, аппликации, оригами, рисунки нетрадиционными

способами), тренинг когнитивных навыков. Проводились занятия в кружках «Алмазная вышивка» и «Головоломка». 3. Психолого – просветительская работа (психологическое просвещение получателей социальных слуг). Были проведены лекции на темы: «Что такое конфликт?», «Что такое счастье?», «Культура общения».

Психиатром проводился осмотр, наблюдение, назначение поддерживающего и противорецидивного лечения. Оформлялись: годовой эпикриз, документы на ВТЭК и ИПРА, а также для госпитализации в ТОКПБ. Велась подготовка документов по лишению и восстановлению дееспособности получателей социальных услуг. Каждому вновь прибывшему, проводится осмотр, оценка психического статуса, назначалось поддерживающее лечение. При переводе в другое учреждение подготавливались характеристики и выписки из историй болезни. Проводились индивидуальные психотерапевтические и психокорректирующие беседы. Осуществляется работа с родственниками, даются разъяснения, проводятся беседы. Составляются ежегодные заявки психотропных лекарственных препаратов.

Так же в учреждении был создан Совет по лечебному питанию. Его работа заключается в совершенствовании организации лечебного питания, утверждение меню, картотеки блюд, контроль за организацией питания и другие вопросы касающиеся питания проживающих с учетом возрастных физиологических потребностей в пищевых веществах и энергии, принципами рационального здорового разнообразного питания. В учреждении действует 14 дневное меню, 4 х видов диет: общий вид диет (ОВД), стол №2, стол №9 и щадящая диета (ЩД). Все диеты разработаны с учетом сезонности и утвержденных норм по питанию. Медицинской сестрой диетической регулярно обновляется картотека блюд. Так же в период прохождения праздничных дней для наших проживающих вводится корректировка в утвержденное меню и применяются блюда «Праздничного стола».

Отдельно хочется отметить сотрудников хозяйственной части. Были проведены ремонтные работы: столовой и санузлов (корпус №7), установили кондиционер, заменили трубы, частично поменяли подоконники в переходе (корпус №9). Заменили двери на запасных выходах (корпус №2), провели частичный ремонт тепловых сетей и канализаций (корпус №4 и №5). Был проведен косметический ремонт жилых корпусов (№1, №2, №3, №9): окрашивание и оштукатуривание стен, оконных откосов и лестничных проходов, частично заменили линолеум. Изготовили архитектурную композицию «Карета», оборудовали место для курения (сварили беседку, обшили поликарбонатом, из плитки выложили дорожку). В соответствии с временем года занимались благоустройством территории: были высажены сосны и ели, в клумбы высажены цветы, покос травы и обрезка деревьев и кустарников, постоянно проводится уборка мусора. Для предотвращения травматизма, в зимний период времени убирается снег с дорожек, сбиваются сосульки. Так же в 2021 году, на территории учреждения были асфальтированы дорожки, ведущие к корпусу №4, №5, а также дорожка в сквере, ведущая к корпусу №1. Была заменена кровля корпуса №9.

Благотворительным фондом «Старость в радость» в 2021 г. нашему учреждению было передано в дар: очищающая пена – 36 шт., крем защитный – 12 шт., салфетки влажные – 60 шт., новогодние подарки – 330 шт.

АО «Интер РАО – Электрогенерация» филиал Черепетская ГРЭС имени Д.Г. Жимерина было передано: матрацы – 3 шт., кресло – кровать – 5 шт., кровать раскладушка – 3 шт., кровать «Крипко» - 101 шт., кровать – раскладушка – 98 шт.,

Благодаря нашим сотрудникам, в достойном виде находится памятник «Воинам отечественной войны».